
АНКЕТА О АКТУЕЛНИМ ПИТАЊИМА НА „BANJA LUKA COLLEGE“- У 

- резултати за љетњи семестар академске 2023/2024 године -   

 

 

Висока школа „Banja Luka College“ од зимског семестра академске 2022/2023 спроводи анкету о актуелним друштвеним 

питањима која су повезана са високим обравезаним, стањем и условима на тржишту рада, животном стандарду студената и слично. 

Анкета се спроводи у сваком семестру, а у анкетирању које је спроведено током љетњег семестра академске 2023/2024 анализирани су 

ставови студената о употреби вјештачке интелигенције у образовању.   

 

У анкетирању које је спроведено током љетњег семестра учествовало је укупно 65 студената. Анкетирање је спроведено путем 

интернета, а анкетни упитник је послат свим студентима на њихове имејл адресе и поставњен на платформе за онлајн учење (MS Teams 

i Moodle). Анкетни упитник садржао је 5 питања затвореног типа, а студенти су одговарали тако што су бирали један од понуђених 

одговора.  

 

Примјер анкете која садржи пет питања затвореног типа дати су у наставку. У наставку су дати и резултати анкетирања које је 

спроведено међу студентима свих студијских смјерова и свих година студија током љетњег семестра академске 2023/2024 године.   

  

 

 

 

 

 

 

 



Примјер анкете за студенте: 
 

АНКЕТА О АКТУЕЛНИМ ПИТАЊИМА НА „BANJA LUKA COLLEGE“-У  

- љетњи семестар академске 2023/2024 године -  
 

Поштовани,  

Молимо Вас да искрено одговорите на сљедећа питања о коришћењу вјештачке интелигенције у образовању. Анкета је у потпуности 

анонимна.  

Хвала! 

 
1. Да ли користите вјештачку интелигенцију (нпр. апликације, алгоритме) у свакодневном животу? 

 а) Да, редовно користим вјештачку интелигенцију 

 б) Понекад користим вјештачку интелигенцију 

 ц) Не користим вјештачку интелигенцију 
 

2. За које сврхе најчешће користите вјештачку интелигенцију (Можете одабрати више одговора)? 

 а) Комуникација 

 б) Претрага и препоруке 

 ц) Учење и образовање 

 д) Забава 

 е) Остало 
 

3. Да ли користите вјештачку интелигенцију за образовање (нпр. учење уз помоћ АИ ментора)? 

 а) Да, редовно користим вјештачку интелигенцију у образовању 

 б) Понекад користим вјештачку интелигенцију у образовању 

 ц) Не користим вјештачку интелигенцију у образовању 
 

4. Колико сматрате важним поштовање етичких принципа приликом развоја и кориштења вјештачке интелигенције? 

 а) Веома важно, етички принципи требају бити у средишту развоја и коришћења вјештачке интелигенције 

 б) Важно, али може бити компромиса у неким ситуацијама 

 ц) Није ми битно, користим вјештачку интелигенцију без размишљања о етичким принципима 
 

5. Да ли сматрате да ваша употреба вјештачке интелигенције доприноси побољшању вашег свакодневног живота и/или образовања? 

 а) Да, вјештачка интелигенција побољшава мој свакодневни живот и/или образовање 

 б) Донекле, уочавам неке користи од употребе вјештачке интелигенције 

 ц) Не примјећујем значајан допринос вјештачке интелигенције мом свакодневном животу и/или образовању 



Резултати анкете за студенте:  

У анкетирању које је спроведено у љетњем семестру академске 2023/2024 године учествовало је укупно 56 студената.  

 

Питање 1:  Да ли користите вјештачку интелигенцију (нпр. Апликације, алгоритме итд) у свакодневном животу? 

  
 

 

Питање 2:  За које сврхе најчешће користите вјештачку интелигенцију? (Можете одабрати више одговора.) 

Коришћење вјештачке интелигенције у 
свакодневном животу

Да, редовно користим Понекад користим Не користим

Комуникација

Претрага и препоруке

Учење и образовање

Забава

Остало

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Сврха коришћења вјештачке интелигенције

ОДГОВОР 

2023/2024 

Број 

студената 
% 

Да, редовно користим вјештачку интелигенцију 21 32,3 

Понекад користим вјештачку интелигенцију 35 53,8 

Не користим вјештачку интелигенцију 9 13,8 

УКУПНО 56 100,00 

ОДГОВОР 

2023/2024 

Број 

студената 
% 

Комуникација 11 16,9 

Претрага и препоруке 40 61,5 

Учење и образовање 34 52,3 

Забава 16 24,6 

Остало 18 27,7 



Питање 3:  Да ли користите вјештачку интелигенцију у свом образовању (нпр. учење уз помоћ AI ментора)? 

 

 

 

Питање 4:  Колико сматрате важним поштовање етичких принципа приликом развоја и коришћења вјештачке интелигенције? 

 
 

 

 

Коришћење вјештачке интелигенције у 
образовању

Да, редовно користим Понекад користим Не користим

Поштовање етичких принципа

Веома су важни Важни Нису ми битни

ОДГОВОР 

2023/2024 

Број 

студената 
% 

Да, редовно је користим у образовању 6 9,2 

Понекад је користим у образовању 36 55,4 

Не користим је у образовању 23 35,4 

УКУПНО 56 100,00 

ОДГОВОР 

2023/2024 

Број 

студената 
% 

Веома важно, етички принципи су у средишту развоја 41 63,1 

Важно, али може бити компромиса 20 30,8 

Није ми битно, не размишљам о етичким принципима 4 6,2 

УКУПНО 56 100,00 



Питање 5:  Да ли сматрате да ваша употреба вјештачке интелигенције доприноси побољшању вашег свакодневног живота и/или 

образовања? 

  

Допринос побољшању живота и/или 
образовања

Да, побољшава
Донекле побољшава
Не примјећујем допринос

ОДГОВОР 

2023/2024 

Број 

студената 
% 

Да, побољшава мој свакодневни живот и образовање 10 15,4 

Донекле, уочавам неке користи  41 63,1 

Не примјећујем значајан допринос  14 21,5 

УКУПНО 56 100,00 


